



## Hátrányos helyzetűek bevonása – Esélyegyenlőségi alapismeretek közművelődési szakembereknek 90 órás közművelődési szakmai továbbképzés

Akkreditációt jóváhagyó határozat száma: 63232-4/2016/KOZOSMUV

**KÉPZÉS HELYSZÍNE:** Budapest (igény szerint további helyszíneken)

**KÉPZÉS LEBONYOLÍTÓJA:** Nemzeti Művelődési Intézet  
Szakmafejlesztési Igazgatóság  
Felnőttképzési Központ

### **KÉPZÉS CÉLJA:**

A képzés célja, hogy közművelődési intézményhálózatunk és velük helyben összekapcsolódó szakterületek munkatársait felkészítse a hátrányos helyzetű és/vagy speciális életkorban, élethelyzetben lévők társadalmi, közösségi és kulturális bevonására. A képzés elvégzésével a résztvevők alkalmassá válnak a településeken közösségi támogató, segítő tevékenység végzésére a fiatalok, az idősek és a mélyszegénységben, kirekesztettségben lévők körében is. A közművelődés, a közösségfejlesztés és az andragógia eszközeivel fejleszti az érintettek társadalmi részvételét, közösségi aktivitását.

### **KÉPZÉS TEMATIKÁJA:**

Társadalom-, és esélyegyenlőségi ismeretek; esélyegyenlőség gyakorlati területei: Szegényügy, ifjúságügy, idősügy, romaügy; Közösségi munkamódok; Terepmunka

**KÉPZÉS ÜTEMEZÉSE:** 2-10 hét, 9 nap, 8 óra/nap (+ 18 óra terepmunka távoktatás)

---

**A képzés célcsoportjai:** Önkormányzati, civil, vagy egyházi szervezetek közművelődéssel foglalkozó alkalmazottai és/vagy önkéntesei, aktivistái.

**A jelentkezés feltétele:** középfokú iskolai végzettség (érettségi)

**A képzés díja:** 90.000 forint

**A helyszín és a képzési költség megjelölése általános tájékoztatás. Az induló szakmai továbbképzések helyszínéről és a képzés terítésmentességéről a hatályos információk a Támogatott képzések aloldalon olvashatók.**

### **Képzés indítása:**

jelentkezések függvényében

**Tanúsítvány megszerzésének követelménye:** A képzésben résztvevő meghatározott tartalmú záródolgozatot készít, melyet a szóbeli feladatrész keretében a képzés oktatója előtt megvéd.

***A tanfolyam minimum 10 fő jelentkezése esetén indul!***

***A képzéssel kapcsolatos bővebb információ:***

*kepzes@nmi.hu*